С 2021 года в рамках федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование" на базе МАОУ «Центр образования № 44» реализуется Мероприятие «Доброшкола», направленное на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.
В ходе реализации Мероприятия освоено 7 695 137,50 рублей. 
С целью создания современных условий для обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья образовательной организацией приобретено современное оборудование; все помещения, в которых установлено новое оборудование, отремонтированы и оснащены новой мебелью.
С 1 сентября 2021-2022 учебного года обучающиеся осваивают предметную область «Технология» в современных мастерских: швейной, поварского дела, строительного профиля, а также мастерской по новому направлению обучения -  обувное дело.
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В Центре образования появились фото/видеостудия, мастерская робототехники, полиграфическая мастерская, что дало возможность расширить спектр реализуемых дополнительных образовательных программ: «Искусство фотографии», «Компьютерный дизайн и полиграфия», «Робототехника» и др.
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Занятия в мастерских и лабораториях дают обучающимся возможность осознать свои склонности и способности, что важно для профессионального самоопределения, приобрести знания и первоначальные навыки в области современных и востребованных профессий (программирования, компьютерного дизайна, поварского дела, моделирования и пошива одежды и др.).
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Уроки биологии, химии, физики проводятся с использованием цифровых лабораторий мультидатчиков, позволяющих проводить естественно-научные опыты.
В кабинетах специалистов программы психолого-педагогического сопровождения обучающихся реализуются с использованием специализированного компьютерного интерактивного оборудования (интерактивный стол логопеда, интерактивная песочница). 
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В учреждении появилось новое оборудование для обучения слабовидящих и слепых детей (приборы, позволяющие распечатывать тексты шрифтом Брайля, создавать тактильные изображения; стационарный видеоувеличитель и др.).

.
В новом зале ЛФК проводятся коррекционно развивающие занятия с использованием тренажеров, позволяющих укрепить различные группы мышц.
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